
Usmernenie	  k	  celoštátnemu	  kolu	  Matematickej	  olympiády	  
70. ročník	  

        školský	  rok	  2020/2021	  
	  
Celoštátne	  kolo	  MO	  (kategórie	  A)	  sa	  bude	  konať	  dištančne	  v	  dňoch	  22.	  3.	  2021	   (pondelok)	  
a	  23.	  3.	  2021	  (utorok),	  oba	  dni	  v	  tradičnom	  trvaní	  4,5	  hodiny	  od	  8:30	  do	  13:00. 
 
Spôsob	  prihlásenia:	  do	  15.	  3.	  2021	  elektronicky	  na	  stránke	  www.olympisady.sk	  v	  aktuálnom	  
ročníku	  súťaže	  MO	  v	  časti	  Celoštátne	  kolo/Prihlasovanie. 	   	  
Návod	  na	  prihlásenie	  nájdete	  na	  stránke TU:  
Vytlačenú	  a	  podpísanú	  prihlášku	  je	  potrebné	  naskenovať	  alebo	  odfotiť	  a	  zaslať	  na	  e-‐mailovú	  
adresu	  zuzana.devaliere@iuventa.sk.*   
 

* Vzhľadom na rôzny režim fungovania jednotlivých škôl chápeme možné komplikácie pri 
získaní všetkých relevantných podpisov. Odporúčame si podpísaný sken prihlášky medzi sebou 
vymeniť elektronicky, vytlačiť, podpísať druhou stranou a následne poslať Iuvente. V prípade 
technických problémov prosíme odsúhlasiť obsah prihlášky so zúčastnenými a podpísať jednou 
osobou zodpovednou za zaslanie prihlášky s potvrdením telefonickej alebo e-mailovej 
konzultácie (zapísaným na prihláške). 

 
Oba	   súťažné	   dni	   budú	   mať	   rovnaký	   priebeh:	   Slovenská	   komisia	   MO	   zašle	   žiakom	  
v	  príslušnom	   čase	   súťažné	   úlohy	   (v	  elektronickej	   forme)	   na	   vopred	   dohodnuté	   e-‐mailové	  
adresy	  a	  tí	  ich	  budú	  riešiť	  doma,	  a	  to	  na	  papieri.	  Najneskôr	  do	  10	  minút	  po	  konci	  súťažného	  
dňa	   súťažiaci	   pošlú	   na	   vopred	   dohodnuté	   e-‐maily	   hodnotiteľov	   skeny	   alebo	   fotografie	  
svojich	   riešení	   (v	  dostatočnej	   kvalite)	   a	  čestné	   prehlásenie,	   že	   pracovali	   úplne	   samostatne	  
(čiže	  bez	  odbornej	  pomoci	  inej	  osoby	  a	  bez	  nepovolených	  pomôcok).	  
	  
Ďalej	  už	  bude	  Slovenská	  komisia	  MO	  postupovať	  štandardne	  podľa	  Organizačného	  poriadku	  
MO. Členovia	   poroty	   a	  koordinátori	   komunikujú	   navzájom	   dohodnutou	   elektronickou	  
formou	  (e-mailmi	  alebo	  pomocou	  niektorého	  vidoekonferenčného	  programu). 
	  
Príslušné	   riešenia	   budú	   zverejnené	   na	   stránkach	   skmo.sk	   a	  www.olympiady.sk	   v	  príslušný	  
deň	  konania	  o	  14:00. 
	  
Konečné	  výsledky	  zverejní	  SK	  MO	  na	  týchto	  stránkach	  najneskôr	  31.	  3.	  2021.	  
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